ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ №3
Задача: Определить типологию логических задач (составить блок-схему)


Имеется три города А,Б и В, причем жители города А во всех случаях говорят правду, жители Б – только неправду, а жители В через раз отвечают на вопросы верно и неверно. Наблюдатель хочет выяснить, в каком городе он находится и в каком городе живет встреченный им человек. Сколько вопросов ему потребуется задать этому встреченному человеку, если на все вопросы его собеседник отвечает «да» или «нет»?





Сколько вопросов надо задать, чтобы отгадать день рождения незнакомого человека, если он отвечает на вопросы «да» или «нет»








Логические задачи





Имеется 5 деталей, внешне неразличимых, из них 4 стандартных, одинаковой массы, одна бракованная, отличающаяся по массе от остальных. За какое наименьшее число взвешиваний на чашечных весах без гирь можно найти бракованную деталь?








Задачи на взвешивание








Задачи на угадывание





Задачи о лжецах








